

## 监督的讯息（2020年9月10日）

下个9月15日，我们庆祝真福欧华路主教被选为圣施礼华第一任接任人的45周年。在这个纪念日上，范康仁蒙席鼓励我们默想他作为忠实于主业团精神而延续主业团的起始者的角色。

发自罗马，2020年9月10日

我挚爱的孩子们，愿耶稣为我看顾我的儿女们！

下个9月15日，我们庆祝真福欧华路主教被选为圣施礼华第一任接任人的45周年。那是一个相当重要的时刻，因为它表示了在我们继承自创办人的遗产中延续主业团的开始，它教导我们怎样在我们今天的生活中去活出主业团的精神。真福欧华路用自己的忠信开始了这段时期；在他那里我们看到在平凡事物中的圣德是天主的礼物，为了让我们幸福也为了让我们身边的人幸福。

我邀请你们在这几天默想真福欧华路作为一块强而有力的磐石—*saxum*—我们的父亲总是能够仰赖他，他也知道如何支持其他的人。这之所以是可能的，主要是因为他与耶稣基督的合而为一，耶稣基督是他忠信、平安和喜乐的源泉。耶稣为其他所有人也能是这样，因为基督是「我们生命」，就如圣施礼华所言（《十字苦路》，第十四处）。这个纪念日给我们一个很好的机会，让我们再次重新肯认我们也渴望保持忠信的延续，去服务圣教会和所有人灵。

最近监督团才新晋铎了29位新的司铎；但愿我们感谢天主赐给我们司铎的感恩之心常伴随我们为他们的祈祷。

9月15日我们的礼仪纪念圣母七苦。她在十字架下无比坚强，愿她始终为我们在上主那里获得个人在延续主业团事业上的忠信。这种忠信，在某种程度上，伴随着与耶稣共同在十字架上，为圣母玛利亚所支持着。

我深切地祝福你们

你们的父亲

范康仁

